и дирекции государственного ордена ленина ТЕАТРА СОЮЗА ССР АКАДЕМИЧЕСКОГО БОЛЬШОГО

№ 36 (793)

гол излания 23-8 Цена 30 коп

Спектакли в Лондоне закончены

Слово рядовых зрителей

Миссия мира, красоты и культуры

один директор и артисты ба-труппы!

легиом группы: Вам, безскловно, предстоит счень вапряженняя работа, но я нядеюсь, что теплота и друженнобие, которыми английский народ окружил вас зо время доидонских гастролей, напол-нят радостью ваши гердца и ны пойвят радостью ваши восхищение и любовь к советскому исмусству, пре-одолевающему границы, различия в языке и другие помехи. Ваша миссия является миссией мира, красоты и культуры, к которым каждое челове-ческое сердце стремится с любовью и BOCTODEOM.

восторгом. В мае 1955 г. я был в Москае в начестве членя делегания Националь-вого союза переплетчиков и бумаж-ников Ангани. Мие посчастивилось присутствовать на спектакле «Лебе-диное озеро». Я зикогда не забуду замечательно гармоничной и превос-сокрабо пруппы. До того вечера ба-пет значил для меня очеть мемного. Может быть, потому, что я из-за большой занятости слабо завком большой занятости слабо завком с балетиям искусством. Но я был так

взволнован вашим снектаклем, как викогда прежде, и опмущение этой чудесной взволнованности долго не пожидало меня. Все. вуж бе-

Все, кто будет иметь счастье вы-деть вас, поймет, что такое культура и красота настоящего балета.

и красота вастоящего оалега.
Миссия, которую вы осуществляете сейчас в Англия, внесег огромный вклад в дело упрочения дружеских отношений между нашими народа-

ми. Шідю свои искренние и навлучшие пожелання и желаю вам счастинзо и с удовольствием провести время в Ангиси, увезти с свобл приятыва востоминання о визнече в Лондон и о нашем изроде. Поверьте мне, витлийский народ кочет одного — жить в мире и дружбе со всеми народами. Собственный горький опыт позвяками, насе ос страданиями и жестокствями, порождеемыми войной, и мы понимаем, уго мир не обходим народам всего мира.

С наилучшими пожеланиями, ваш Джоряж ДАТТОН.

Великий и талантливый народ

знаю, гоморите ли вы по-английски, но если переводники будут переводники будут переводить это письмо, и хотел бы, чтобы оди употребили также слове, как сламучательно», «красиво», «поэтисьмо», «курасию», споэтисьмо, «курасию», по выстребите вы степень нашего зосхищения.

Я прожите см.

нашего восхищения.
Я прожим, 67 лет, и мне приходилось много раз видеть спестацьь сЛесось много раз видеть спестацьь сЛесостаць в состаць с приходи
мира, во, я сождаению, не в русском
энеполнения, Какоб вы вельикай и талеть его представителей здесь, у нас,
в Амгили!

Мне понравилось в слектакле все. Дирижер в труппа дали нам пре-красный спектакль, который является

таким образцом, какому мы еще дол-го не в состоянии будем подражать. Ваша труппа представляет собой выдающийся артистический коллек собой

тив. Я искрение надеюсь, что ваш приезд послужит укреплению мира и со-трудничества между нашими страна-

ми. Если бы вы смогли в свободчое время пообедать со мной и моей семьей, мы были бы счастиных. Если вы подтвердите свое согласие, будут приготовлены все любимые вами блю-

Я искренне надеюсь на ность нашей встречи.

Искрение ваш Стении Э. КОЛЛИНВУД.

английских артистов

В Лондоне, помямо Королевского опервого театра Ковент Гарден и его балетной труппы «Саллеть Уэлле», ето еще один театр, втопой по значению, называемый Саллеть Уэллеть Коллеть и одинасты пригласялы нас в госты.

Его артисты пригласалая нас в госты. Прима-балеряна театра Зени Хияти, солметы Серра Найр, ПатриятГокс, Джон Флад и другне тепло
привиды нас. Сразу же заявлялась
непринужденная беседа. Ангачивые
интересивались буквальной всем. Оле
правивалия, сколько лет в среднем
танцует советская артист, какой у
нас режим дня, по какому привидиу
заментается молодсем, сеть ли какое набудь разлачие между Московской и Лешиградской благенмин
иколами и так далее.
Заговодая с расподях Большого

Заговоряв о гастролях Большого театра в Лондове, Энин Хиити зая-Большого

--- Я давно уже мечтала посмот-реть русскай балет. Я пересмотрета все ваши балетные фильмы, прочи-тала все, что о вас написано. Но то, что я увидела, ни с чем не сравни-

Почтв все отмечали, что русский алет — замечательная школа для

английскых тамцовшяков. Слектакли Большого театра дают богатейший материал для творческих размышле-

У нас в Англым обычно вдут одноактные балеты, а ваш опыт показывает, что основной путь развития хореография — многоактиме спекговорили английские арти-

Такое признание не могло не пора-довать нас. Правда советского хорео-графического эскусства завоевала много сторонизков.

Прощаясь с нами, английские ар-тисты выразили благодерность до-режими Большого театра за то, что им было разрешено присутевовать на уроках в классах и на репетициях:

на уроках в классах и на ремения на уроках в классах и на ремения на спектаких. У вас же мы ватоларм этому поивли, как вы достатовет таких высо магерства. Присутствие на реветициях явлось от личной практической школой для всех английских балетимх артистов.

К. РИХТЕР, слинет балета.

Лондон,

солист балет

В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС

ПРОШАНИЕ С АНГЛИЧАНАМИ

ЛОНДОН. (Наш спепиальный кор-респоидент). 29 октября в последний раз шло «Лебединое озеро». Этим заксичились наши выступления ва заксичились напел вы сцене Ковент Гардена.

сцене Колент Гардена.
Последний спектакъв прошен на очень высоком художественном уровне. Уже досле первых сольных таниев в зале загреневал вплодненевты. Исполнители партий: Олетъв-Одяллин — Н. Тимофева, Зифоррад — Н. Фалечева, Зифорга — Н. В. Деванев, Шута — Г. Фарманяни имели триумфальный услех.

В ходителители Торгом.

В конце спектажля на сцену вышла вся труппа. Артисты выстроились по-лукругом. В зале вспыхнула овация, Гул стоял такой, что мы не слышали друг друга.

Выеств со арителями аплодировал нам оркесто театра Козент Гарцен. Мы в свою очередь приветствовали его артискъв. Лх участие в наших спектаклях содействовало успеху стролей.

Сцена была усыпана цветами. Га-лину Сергеевну Уланову вновь увен-чали лавровым венком.

Озвения длилясь минут пятивециять Она утикла, когда руку подявля. М. Чулаки, В зале воцарилясь тиши-на. Тов. М. Чулаки выразил арите-лям горячую благодарность за исключительно разушный прием, ока-заиный Большолу театру. Советские аргисты. — сказал ов. — узолят с со-оба в Москач чувства глубочяйшего удсэлетаюрения от заутречието удсэлетаюрения от заутречието техта, установывшегося с английски-ми эрителями. У артистов балета бъльшого театра появляюсь много зуузей как в стевах теотра, так и вне его. Озация длилась манут пятнаедцать

его. М. Чулаки поблагодарны от луши глазного администратора мно-гера Дзена у Зостера, всех аргистов и работников постановочной части те-атра Ковен Гарден, участвовавших в наших слежтакиях и вложивших много труда в них. В усиехе труп-пы Большего тезтра есть и доля ва-ших усилий, — сказал тов. М. Чу-лаки. ших усилий, -лаки

В заключение он вручил MICTEDY дерегору в резиденти русской предражения и предоставля в расской предоставля в предос живописи

Главный администратор теапра Ковент Гарден Д. Уэбстер произлес большую речь, которую заходчил словами:

вами:

— Вы обязаны (он подчержнуд это слово) передать Москве от извени всего выголиваемо навода, что свою миссию выполнили с блеском. Нам кажется, что вы уже приросли к нашей сцене, составляеть екотья длемую часть вшего театра. Вы средоли нас смастыпыми — вы привезами нам стантыми — вы привезами нам уланову...

мланову...
Нельзя передать слозами то, что
произопло в этот мит в эрительном
зале. Г. Углянова вымуждени была
выйти на аванецену. И тут подявляеь
такая буря восторга, что Галина Сергевля даже отпрянула от рамны

геемва доже отпрянула от рампы. Все зремя на разням углася телтра исслись приветствия в едрес толупам Большого театра, в адрес Талязы Сергевлям Утановой. Клазлось, каж-най аритель, котел омжелать исс, что тот притим угласт кота от исслист кота от исслист без притим Советского Союза. Вслед за вим оркестр всполямя авт-лийский гими.

(Окончание на 2-й стр.)